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INSTRUCOES:

a) Essa prova consta de 10 (dez) questBes objetivas e 1 (uma) questdo discursiva.

b) Leia atentamente essas questdes.

€) A questdo discursiva so sera aceita com os devidos desenvolvimentos (célculos).

d) A duracdo da prova é de 3 (trés) horas.

e) Nenhum participante podera retirar-se da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.

f) N&o esqueca de preencher o cabecalho com o seu nome completo e o de sua escola.
g) Ao final, assine a Lista de Presenca.

01) O produto de dois nimeros é 20 e um deles é /5. O outro nlimero é:

a) 45
b) 4

C) 55
d) 55
20

55
e) e

02) Cinquenta alunos de uma escola resolveram uma prova de matematica, com cinco questdes. A
quantidade de questdes que os alunos acertaram pode ser verificada no quadro abaixo:

Quantidade de questdes corretas | Numero de alunos
0 4
1 10
2 4
3 16
4 9
5 7
A percentagem dos alunos que acertaram mais da metade das questdes foi de:
a) 64%
b) 32%
c) 16%
d) 36%

e) 50%



03) O produto de duas fragdes algébricas é ﬁ ; se uma das fracdes é % , aoutra fracdo é:
a

3
a)£
a

4b
b) 0

12h®
C) —
a

2

a5

e) ﬁ
3a°

04) A empresa X resolveu realizar uma eleicdo para escolha de trés diretores. Sabe-se que a empresa possuli
12.000 (doze mil) funcionérios, que 10% votaram em branco ou deixaram de votar e que o primeiro
candidato escolhido obteve 60% dos votos validos. O nimero de votos que serdo disputados pelos demais
candidatos é:

a) 3.520
b) 10.800
c) 6.480
d) 4.320

e) 7.200

05) Dada a equagéo x* +4x—5=2p, onde p é um ndmero real e x = p+1, pode-se afirmar que os valores

de p que satisfazem a equagéo acima sdo:

a -5e-1
b) —4e0
c)-3el
d -2e2
e) —-1e3

06) A Universidade Estadual de Santa Cruz (UESC) oferece entre seus cursos, a cada ano, 1600 vagas.
Dessas vagas, 50% sao direcionados ao sistema de “cotas” para estudantes oriundos da escola publica, sendo
que 75% deste total serdo destinados a candidatos que se autodeclararem afrodescendentes. O nimero de
vagas disponibilizadas para estes estudantes (afrodescendentes) é:

a) 540

b) 600

C) 658

d) 720



e) 800

07) Os lados do retangulo ABCD na figura abaixo medem 18 cm e 9 cm. Sabendo-se que o diametro

da circunferéncia é 3 do maior lado do retangulo, determine a &rea da regido hachurada.

(Observacéo: Utilize a expressao A:bizh para o calculo da area do triangulo e A=7zr?, com

7 =314, para o calculo da area do circulo).

a) 5,34 cm? A
b) 10,26 cm? |
c¢) 15,38 cm? /
9 20,45 cm?
e) 28,36 cm? \
D C

08) A area do retangulo EFGH mede 40 cm? e o seu maior lado mede 8 cm. Sabendo-se que o lado
do quadrado ABCD ¢ o triplo do menor lado do reténgulo, o valor da area hachurada na figura abaixo
é:

a) 135cm? A B

b) 165 cm?
c) 185cm?
d) 195cm?
e) 225cm?

D C
09) Uma formiga fez um percurso de acordo com a figura abaixo, partindo do ponto A e passando pelos
pontos B, C, D etc, até retornar ao ponto A.

Sabendo que o lado de cada quadrado é igual a 1 cm, a distancia percorrida pela formiga foi:
a) 16cm
b) 18 cm

c
c) 20cm
d) 4+8J2 cm
e) 4+62 cm A D E




10) Na figura dada temos cinco quadrados. A medida do lado do maior quadrado é igual a x . Entdo, a area
da regido rachurada é:

a) x?
b) 2x?

2
X
c) —
)4

2

X
d) 2
)2
e) 2X

a?—b?

P
3a++2a-b

11) Sendo a=2 e b =3. O valor da expressédo

12) A tabela do preco de uma corrida de taxi é dada da seguinte forma:

R$ 3,50 |Bandeirada (inicio da corrida)
R$ 0,45 | A cada 100 metros rodados

Se tenho R$ 15,20, a distdncia maxima que posso percorrer de taxi é:

a) 2,0km
b) 2,6 km
c) 3,0km
d) 3,5km
e) 4,0km

13) Simplificando a expressao % , onde a e b sdo nimeros positivos,obtém-se :
5
a) bvb
b) avb
av/a
c) —
a
0 bvb
a
e) ab



14) Em uma livraria estavam expostos dois cartazes: em um deles informava que 8 lapis e 4 cadernos
custavam R$ 12,00; no outro infirmava que 4 lapis e 8 cadernos custavam R$ 18,00. Baseando-se nessas
informacdes, 2 lapis e 3 cadernos custavam:

a) R$5,00

b) R$ 5,50

c) R$ 7,00

d) R$7,50

e) R$ 8,00

15) Na figura ao lado, ABDE € um quadrado e BCD é um tridngulo retangulo.
Sabendo que o lado BC mede 15 cm e que o lado CD mede 12cm,
a area total da figura é:
a) 81cm?
b) 108 cm? A B
c) 54 cm?
d) 180 cm?
e) 135cm?

QUESTAO DISCURSIVA: Para responder a essa questo, escreva os calculos que vocé fez.

-6+(a-3)°+(3-a)3+a)-a
2a—4 '

Simplifique a seguinte expressao algébrica:



